

2017年宁波市银行业 “小微之友”评选 今起开始投票

上月初，宁波市第11届小微企业融资洽谈会在南苑饭店成功举办。融洽会为银行机构和小微企业之间搭建了平台，引导宁波银行业金融机构提高对小微企业的金融支持力度，提升小微企业金融服务质效。继融洽会赢得多方好评之后，东南商报今起启动2017年宁波市银行业“小微之友”评选活动，特邀您投上珍贵的一票。

2017年是我国供给侧结构性改革的深化之年，也是金融业风险防控的关键之年。根据党中央、国务院关于深入推进供给侧结构性改革和金融服务实体经济最新要求，银监会研究出台《关于提升银行业服务实体经济质效的指导意见》，以进一步指导银行业做好服务实体经济相关工作，尤其是在深入推进供给侧结构性改革的过程中，提供更具针对性和有效性的金融支持和服务，不断提高服务实体经济的质效。其中一大重点是持续提升“三农”和小微企业金融服务水平，要继续细化落实小微企业续贷和授信尽职免责制度，进一步推广“银税互动”“银商合作”“双基联动”等服务模式和动产抵(质)押融资等业务。

2016年5月，宁波市成功入选“国家第二批小微企业创业创新基地城市示范”。2017年1月，宁波市政府办公厅印发《关于宁波市推进小微企业创业创新基地城市示范的实施意见》，加大对小微企业的扶持力度，激发小微企业创业创新活力。2017年3月颁布《关于宁波市推进“中国制造2025”试点示范城市建设的若干意见》，在全国率先推出22条新政，其中第16条指出要促进金融要素向制造业优化配置，具体内容包括引导银行业加大信贷支持力度等。

2017年宁波市银行业“小微之友”评选活动，旨在提升小微金融服务机构的创新能力，进而提高其对小微企业融资服务水平，为银行业树立服务小微的标杆榜样，更好地呈现活动的进展及成果，使更多小微企业能够有的放矢，寻找融资途径，同时本次活动的评选方式选择更贴近民生的方式，拉近与普通大众的距离，增进互动，增强信任度，所以评选的结果代表了公众的心声，也是上半年宁波银行业服务小微企业成效的一次民意调查测试。

据介绍，本次评选活动从组织、服务、创新、产品等多个维度，设置包括组织类、成效类、宣传类三个大项七个小项的奖项。其中组织类包括宁波市金融服务小微企业创新机构奖、宁波市金融服务小微企业优秀专题活动奖和宁波市金融服务小微企业优秀服务奖；成效类包括宁波市金融服务小微企业创新产品奖、宁波市金融服务小微企业喜爱产品奖和宁波市金融服务小微企业先进案例奖；而宣传类包括宁波市金融服务小微企业口碑奖。

读者可根据此次宁波市银行业“小微之友”评选中列出的参评项目(详见A II 06、A II 07版)，进行投票参与评选。读者可以填写选票后寄信至宁波市宁东路901号一楼宁波都市报系东南商报(标注“小微之友”评选)，也可以通过发送电子邮件形式进行投票。

7月底，根据读者投票，并结合专家意见，活动将最终评出各项大奖。同时，为了感谢读者的热情参与，将从所有参与投票的读者中选择20名幸运读者，每一位幸运读者将获得一份精美礼品。
记者 周静

农行宁波市分行 与小微企业同舟共济

近年来，农业银行宁波分行积极履行社会责任，加大对新创小微企业的金融服务力度，将小微企业金融业务作为全行优先发展、业务转型和可持续发展的战略业务。截至2017年6月，该行小微企业有贷客户数3545户，贷款余额473亿元，增速为7%。今年上半年，该行新增小微企业贷款31亿元，为区域内小微企业发展提供了强有力的信贷支持。

力争“融资快”

该行根据小微企业的业务特点，及时出台了《信贷支持小微企业的实施意见》、《进一步推进小微企业金融业务发展的意见》等制度文件，从信贷政策导向向上加大对小微企业的信贷支持力度，每年单列小微企业信贷规模，实行单独考核，确保小微客户“进得来”、“贷得到”、“贷得快”。

同时，为更好服务小微企业，该行下沉信贷审批层级，将小微企业客户分类审批权限下放至一级支行。同时缩短业务链条，按照“统一报送、资料共享、分别审批”的要求，对小微信贷业务的各环节进行整合，实现“一次调查、一次审查、一次审批”。创新批量审批方式，对具有共同特征和金融需求的商圈、供应链、产业集群等小微企业客户群体，实行批量授信，切实提高服务效率，满足小微企业融资的迫切需要。

力克“融资难”

针对小微企业融资难的问题，该行多措并举，创新担保方式，打造特色产品，化解小微企业融资难题。充分发挥政府对企业的增信作用，配合宁波市政府建立增信机制，对由政府担保基金、

风险补偿基金提供增信的小微企业予以支持；合理界定企业生产经营过程中产生的存货、应收账款等流动资产，开展存货融资、应收账款融资、未来货权融资等动产融资业务；创新知识产权融资，对于文创类、科技型小微企业，开展知识产权质押融资业务。

该行根据小微客户的需求，调整现有产品准入门槛，为小微企业提供订单融资、国内信用证、供应链融资等产品。在现有小微企业产品体系下，研发了“小企业简式贷”、“工商物业贷”、“厂房贷”、“集客贷”以及渔船抵押贷款、林权抵押贷款、钢质大棚抵押贷款、农机具抵押贷款等担保创新产品，扩大了小微企业融资组合的选择空间。该行还推出“连贷通”等循环贷款，对经营管理正常、持续经营能力较强的企业，允许按规定实行续贷政策。

力解“融资贵”

针对今年复杂的经济形势，该行对产品有市场、有需求、前景好，经营管理较规范，符合转型升级要求，但出现暂时性资金困难的小微企业不压贷、不抽贷，全力维持企业资金链安全。对已产生资金链断裂、风险已显现的小微企业，积极采取平稳的政策，在做好企业帮扶的同时，尽力做好资产保全，防止风险扩散形成系统性风险，维护经济社会稳定。

为了切实减轻小微企业融资负担，该行对现有各项收费进行全面清理，减免小微企业中间业务收费，注重提高服务质量。今年新发放的小微企业各项贷款加权执行利率在宁波金融市场保持较低水平，有效降低了小微企业的融资成本。

宁波银行
BANK OF NINGBO

汇三江水 理万家财



均能一键办理

宁波银行网银
微众税银



税务贷
诚信纳税 一键即贷



信用方式

无需抵押担保，
纯信用即可贷



还款灵活

可根据经营现金流，
支持多种还款方式



授信期长

最长可达6个月，
可随借随还



资料简单

仅需营业执照、身份证
即可，审批快捷